el
™
™
Wi
Xjo
,mo
T
ojn

o 4

o

(

)
®

F2]5)x3.14 4T},

=]
il

(

)

=
s

%



2. 99 937 5024cmd ©, o] 9] WA H0) LolE FaHAL,



YF7F 113.04cmQl o] syt o] ¢lo] whx 5o Zol= % em
AY7H?

a = cm



4. o= BofAM O, O= AW FoHA L.

q=F 2|5 9ldo]
32.97cm @)
© 18 cm

= cm

= cm



cm



6. AFol 1m ¢ ¥ 2o =F27 dFUTh o] 2HAE 5 v
e ), 24724 ALt B m JUA?
@ 1m @ 5m ® 7.85m

@ 15.7m ® 31.4m



Z2]7 olo] E9A

mja

- ~

cm




~9cm- "

~

cm2



SHA 2.

=E

g2} do]

cm



10. A =o] 64cm?l AHAA v 7 59 ZHA Ao R gL Ur) o]
o, B B m o ZEAE IR

D S m



11.

A E50] 25cmQl =

P42 AAHCR 50.24mS FHOH FH4=
StAAEY7E?



12. ¥ Fo] 6emsl 9] Hole #5°l 6cmel fo] HWolol 3 iy
7K

> ER o



13. o= ™A 99 Wele o <ol e A3 9 wele %

o 4 7t?







£ k49,

2.9 el

T

__01_

__.AE
2

)

™

cm2



£ ToHAe.

=d|2] do]

T
T
-
5
il
yA

ojn

cm



=

o ¥iz2]50] 20cm$] ¥ 471

ts_
Ytk 720] Zol drhit sjojof

ol
| =

oA

2 784

=L 1
O]'—:

ol

cm



18. 99 =d7F31.4em 91 ¥ @2} 25.12em 91 ¥ O@7F JAF5UH. o @
ot o @9 Yol A& FohAr] L.

a = cm?



19. &< 89 i o] Zrefutt =YYt o] =3 9] W el7t 37.68 cm?

o o, o] =P o] E°] do|E F5HA L.



20. g =@olA 432
el 2] W)

oy

S
8

BRo] Eest o

~4cnmr

~4cm-



